


KOLESARSKI KLUB

ČRN TRN

“Slab dan na kolesu je še vedno boljši od dobrega dneva v službi!” By: Mike Brcic

KDO/KAJ SMO:

A group of four mountain bikers is silhouetted against a bright sunset sky. They are standing on a grassy hill with tall, golden grasses in the foreground. The sun is low on the horizon, creating a strong backlight effect. The bikers are wearing helmets and dark clothing. One biker on the left is standing with their bike, while the others are sitting on their bikes.

Kolesarski klub Črn Trn smo skupina gorskokolesarskih ljubiteljev in zanesenjakov. Leta 2006 smo se zbrali in ustanovili kolesarski klub, pod katerem imenom sedaj delujemo in se širimo na različna področja delovanja. Trenutno pa nas je že več kot 90 članov. Črn trn ustvarjamo ljudje, ki nam je gorsko kolesarstvo način življenja.

TEKMOVANJA:



Kmalu na začetku smo se začeli udeleževati vedno večjih tekmovanj na področju gorskega kolesarstva. Naša primarna disciplina je 4cross, vendar vedno več pozornosti namenjamo predvsem downhill-u ter BMX-u. Poleg že omenjenih disciplin pa se naši tekmovalci pojavljajo še na enduro dirkah. Ker smo z znanjem in hitrostjo presegli okvire naše države, smo redni gostje večine večjih tekmovanj stare celine ter sveta. Tako naši tekmovalci potujejo na dirke svetovnega ter evropskega pokala, katera so ponavadi organizirane v večjih gorskih turističnih središčih (discipline 4cross, downhill in enduro) na stari celine. BMX tekmovanja evropskega ter Alpe Adria pokala pa potekajo v bližini večjih mest. Zadnjih nekaj let pa tudi ponosno polnimo vrste Slovenske reprezentance (4cross, downhill, BMX) na svetovnih in evropskih prvenstvih.

REZULTATI:



- 7. mesto na svetovnem prvenstvu v spustu Monika Hrastnik (2017)
- Evropska pokalna prvakinja v spustu Monika Hrastnik (2017)
 - Svetovni prvak v 4-krosu Mitja Ergaver (2016).
 - Evropska podprvakinja v spustu Monika Hrastnik (2016).
- Priznanje KZS za najboljšo gorsko kolesarsko ekipo Slovenije (2016), najboljša gorska kolesarka (2016 in 2017), najboljši dosežek sezone (2016)
 - Pokalni zmagovalec Alpe Adria v BMX-u Tim Rovtar (2016).
 - Evropski pokalni prvak v spustu Miran Vauh (2014).
 - Evropska pokalna prvakinja v spustu Zarja Černilogar (2014).
 - 28 naslovov državnega prvaka v različnih kategorijah
- Kot klub smo bili s strani Kolesarske zveze Slovenije večkrat nagradjeni za vrhunsko delovanje v slovenskem kolesarskem prostoru.

PRIREĐITVE:

V naši sorazmerno kratki zgodovino smo organizirali tudi vrsto prireditev na državni ter evropski ravni. Do sedaj smo pod streho pospravili 6 državnih prvenstev, leta 2009 evropsko prvenstvo ter leta 2017 evropski pokal v 4cross-u. Vsako leto priredimo tudi bogat spremljevalni program (Dirt tekmovanje, dirka za otroke, koncert, vodene kolesarske ture, ...).



KOLESARSKA ŠOLA:

Pred leti smo začeli naše znanje in bogate izkušnje prenašati na mlajše generacije. S to željo smo ustanovili kolesarsko šolo za otroke in mladino. Trenutno naše treninge obiskuje več kot 40 nadobudnežev, za katere upamo da bodo nekega dne presegli naše dosežke. Da pa nebi znanja pridobivali samo otroci, imamo organizirane tudi vadbne za starejše, kjer pod taktirko naših izkušenih tekmovalcev udeleženci pridno osvajajo tehnike vožnje gorskega kolesa.



TURIZEM:



Gorsko kolesarstvo je v zadnjih letih postala najhitreje rastoča veja turizma. Zaradi idilične geografske lege okolja, v katerem delujemo smo se odločili, da tudi turistom nekaj ponudimo in jim poleg kulinarike in čudovite narave pokažemo skrite koticke ter užitke vijuganja z kolesi po naših poligonih.

MEDIJI:



O našem delu so na regionalni, nacionalni in mednarodni ravni mediji poročali nekaj 10-krat. Ker pa želimo tudi sami malce razširiti glas o dosežkih naših tekmovalcev, smo seveda prisotni na večini socialnih omrežji.

<https://www.facebook.com/KKcrnTrn/>

<https://www.instagram.com/kkcrntrn/>

https://www.flickr.com/photos/crn_trn/

https://twitter.com/MTB_4X_CrnTrn

<https://www.youtube.com/user/kkCRNTRN>



Zahvaljujemo se vam za pozornost in vas vabimo, da za več informacij obiščete našo spletno stran
<http://www.crntrn.com/> ali pa se nam pridružite kar na kolesu nekje v naravi.
Lep športni pozdrav, ekipa Črn Trn